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Голова педагогічної ради: Юрченко Н.І. 

Секретар: Григор’єва Т.П. 

Присутні: 17 постійних членів педради  

Відсутні: 0. 

Порядок денний: 

1. Про вибір і замовлення підручників для 2 класу. Доповідач: Крат Р.В., 

заступник директора з НР. 

СЛУХАЛИ: 

Крат Р.В., заступника директора з НР, про вибір і замовлення 

підручників для  2  класу, яка зазначила, що відповідно до Порядку 

проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та 

посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

21 вересня 2021 року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі - Порядок), на виконання 

наказу МОН України від 02.10.2023 року № 1184 «Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 

2023-2024 роках (2 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами 

загальної середньої освіти  посібників для 2 класу Нової української школи, 

що можуть видаватися за кошти державного бюджету заклади загальної 

середньої освіти здійснюють вибір підручників та посібників. 

 Руслана Вікторівна наголосила, що кількість  посібників для здобувачів 

освіти має співпадати з кількістю учнів у відповідних класах. 
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  Учителька, яка буде в наступному навчальному році викладати у            

2 класі, ознайомилася з електронними версіями фрагментів оригінал-макетів 

підручників та зробила свій вибір. 

 

ВИСТУПИЛА: 

 

Голубенко К.В., учитель початкових класів, яка у 2024 році буде 

викладати у 2 класі  і зазначила, що для  2 класу краще обрати такі 

підручники та посібники: 

 

«Англійська мова» підручник для 2 класу ЗЗСО – автор Карпюк О.Д.; 

 «Математика» навчальний посібник для 2 класу ЗЗСО (у 3-х частинах) – 

автор Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.; 

«Мистецтво» підручник  інтегрованого курсу для 2 класу ЗЗСО – автор 

Калініченко О.В.; 

 «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу ЗЗСО (у 6-х 

частинах)  – автор Пономарьова К.І., Савченко О.Я., Красуцька І.В.; 

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу ЗЗСО (у 2-х 

частинах) – автор ч.1 Бібік Н.М., Бондарчук Г.П., ч.2 Корнієнко М.М., 

Крамаровська С.М., Зарецька І.Т.  

  

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Схвалити вибір проектів посібників та підручників для 2 класу, що 

видаватимуться в 2024 році. 

2. Визначити кількість підручників для учнів – 13 шт., для вчителя – 1 шт. 

3. Доручити Голубенко Н.О., відповідальній за ведення шкільного веб-сайту, 

оприлюднити витяг із протоколу засідання педагогічної ради на веб-сайті 

ліцею. 

 

 

Голова педагогічної ради                                    Наталія ЮРЧЕНКО 

 

Секретар педагогічної ради                                 Тетяна ГРИГОР’ЄВА 

 
 

 


